



本报济宁讯(记者 曹俐 通讯员 杨维众 夏勇彪 张馨冉)济宁数字经济创新中心是济宁创新谷建设的核心载体之一,由创新谷集团旗下济宁高新软件园服务有限公司运营管理,依托创意大厦,打造数创高地,赋能产业升级,加快数字产业化、产业数字化,以“支持创业者,服务企业”为宗旨,让广大入驻企业有面子更有里子,有温暖更有尊严,站C位更有地位。

组建帮办小组 助企走可持续发展之路

走进创新谷数字经济创新中心,一股清新之风扑面而来,广场上,喷泉水雾曼妙,引人入胜;车辆整齐摆放,井然有序。一楼大厅里,企业家形象墙抢眼醒目,催人奋进;工作人员一字排列,微笑服务,让人倍感温暖;企业员工出出进进,十分忙碌;整个中心大楼整洁规范,充满生机活力。虽然济宁创新谷集团刚刚接管运营创意大厦不久,但是,决不仅仅是一个名称的变化,数创中心的影响力、吸引力和知名度,却是超乎想象的惊人。

日前,乐米数字电商运营平台创始人崔保举,时隔3年,再次携团队入驻创意大厦,并将公司总部设立于此。这次回归,他将与团队突破传统电商的运营模式,向数字电商转型,以“平台+服务+社交”运营模式,从店铺运营、渠道拓展、供应链管理、技术解决方案到数字营销、社群管理、数据赋能提供全链条服务,赋能“数字电商”建设。谈到为何再次选择数创中心,崔保举十分激动地说:“我们本身就是软件园公司孵化出的企业,对园区有着较深的感情,是园区的优质服务和浓厚的创业氛围让企业成长壮大。最近听说软件园公司重新运营大厦,并将这里定位为

数字经济创新中心,我十分的激动,再一次看到了企业发展的希望,在我这几年的在外创业中,深切感受到,软件园才是我的家,软件园的干部职工就是我的‘娘家人’,这次回家的感觉真好。今后我将不遗余力,把企业做大做强。”
数创中心刚启动不久,就收到了来自入驻企业“黑马软件”送来的锦旗,感谢运营团队周到细致的服务,真情温暖的帮办。记者在采访中了解到,“黑马软件”是第一批入驻数创中心的企业,企业主攻信息技术的创新研发和应用服务,研发出多个全国领先技术水平的软件产品,取得了二十多项软件著作权,并通过“双软”认证、高新技术企业认定,成功进入国家级科技型中小企业信息库,同时多次获得政府科技部门的表彰和奖励。山东黑马软件技术有限公司总经理段本德告诉记者,今年,在软件园的支持下,黑马软件成立了“济宁高新区西文数字经济研究院”,从研究院的前期谋划到外出科研院所的对接,再到最后的注册成立,数创中心运营团队为企业组建了专门的帮办小组,通过点对点服务,精心谋划布局,帮助企业走上了可持续发展之路,数创中心运营团队的暖心服务是使命和责任,更赢得了企业的认可和口碑。

开展敲门入企 一对一了解企业需求

山东豆神动漫有限公司是数创中心最早入驻企业之一,目前,已形成了以原创数字动漫、品牌建设、虚拟现实、影视动画、AR/VR、沉浸式交互空间、数字孪生为代表的核心业务。技术创作团队从创业初期的4人已增加到了当前的70余人,获得国家、省、市荣誉100余项。由于业务量的快速增长和公司新一轮的技术改革,现有企业规模和办公空间已无法满足企业发展需求,急需扩大物理空间。正在企业一筹莫展之时,传来了软件园接管数创中心的好消息,企业第一时间找到了数创中心运营团队,表明了自己的诉求。运营团队主动作为,积极对接,帮助企业寻找合适的拓展空间。“经过双方实地调研、精挑细选、优劣评判,服务团队最后决定把中心大厦三楼最优质的空间提供给了企业。装修改造完成后,豆神动漫将全部搬迁至新场地。”山东豆神动漫有限公司董事长赵立军介绍说。
栽好“梧桐树”,自有凤来栖。数创中心全面完善支持创新、服务创业的功能,着力打造立足济宁、面向山东的数字文化创新高地,以“研究院+”、“平台+”为主要模式,重点推进物联网、大数据、人工智能、IC等数字经济产业集聚,构建创新活跃、业态互补、人才集聚、产业共生,具有一定区域影响力的数字经济创新集群。精准的定位,优质的服务,真诚的招引,良好的口碑,给本土企业内生扩张、外部龙头企业引进和研究院所入驻,提供了最

佳平台和一揽子优质高效的服务。中心开启新的运行模式以来,已成功吸引金蝶、用友等10余家企业先后落地,截至目前,累计入驻企业达到50余家,数创中心的区域影响力凸显。
当好“店小二”,干好“保姆活”。数创中心运营团队,始终秉承“支持创业者,服务企业”的干事创业理念,自接管数创中心后,团队第一时间将办公室搬到项目一线,开展敲门入企,一线服务,一对一了解企业需求。针对一些需要解决的综合性、普遍性和共同性问题,团队多次举办数字经济创新企业家座谈会,听取意见建议,第一时间拿出解决方案,让企业反映的问题事事有回音、件件有落实、样样都满意。
据运营团队负责人杨维众介绍,数创中心以“中心+空间+平台”的创新服务综合体模式,努力打造全新的数字文化创新服务载体。为完善服务功能,中心还提升和增设了培训室、会议室、多媒体录播棚、健身房、党群活动室等公共配套服务空间,集办证、办税、知识产权保护、高新技术企业培育等于一体的双创服务大厅也正在启动建设中。下一步,数创中心将按照创新谷集团提出的“支持创业者、服务企业”要求,当好金牌“店小二”,争当工作有速度、做事有力度、帮办有温度的服务者团队,为入驻企业高质量发展助力赋能,以最大诚意、尽最大努力,竭诚为企业发展提供优质、高效的全方位服务。



筑巢引凤来 巢暖凤自栖

创新谷数字经济创新中心

“大城高起 时代赋新”

暨济宁高新区建设30周年征文大赛启事



三十年,筚路蓝缕、接续奋斗;三十年,不忘初心、砥砺前行;三十年,改革发展、守正创新;三十年,城芯东移、勃发新声;三十年,“三次创业”、风潮正劲……广大群众从“工作在高新”到“生活工作在高新”的观念转变背后,是实现产城融合、“千亿”大城崛起的壮阔篇章。站在“两个一百年”的历史交汇点上,新时代的济宁高新人正以蓬勃豪迈的热情、敢为人先的勇气、锐意进取的精神在“三次创业”的航程上踏浪前行。

回望济宁高新区30年发展历程,你也许是为高新区“添砖加瓦”建设大军中的一员,也许是高新区发展历程的亲历者,也许是奋斗在高新区的“打工人”,也许是深耕在这片沃土的创业者,也许是刚搬到高新区的新居民,又或者是到高新区短途出游、休闲购物的普通市民,甚至是路过高新区时那车窗外匆匆掠过的惊鸿一瞥……“济宁高新”这座快速崛起的东部新城对于你的生活来说具有怎样的意义?

在这里,我们启动“大城高起 时代赋新”暨济宁高新区建设30周年征文大赛,共同讴歌拼搏奋进的时代乐章、触摸城市发展的鲜活脉动。

主办单位:

济宁高新区党工委宣传部、济宁日报社、《济宁高新新闻》编辑部

承办单位:

《济宁高新新闻》编辑部

征稿对象:

关心、关注、支持济宁高新区发展的国内外人士

征文内容:

文体不限,新诗、诗词、楹联、散文、散文诗、小小说等均可。诗词限3首,新诗限3首、每首40行以内,文稿限2000字以内。楹联以7至11言为主,格式符合《联律通则》样式,限3副。

稿件内容要求围绕济宁高新区30年创业改革、奋斗发展历程,思想健康、积极向上、敢于创新,所有稿件不退、请自留底稿。

征文主题:

以高新区项目建设者、发展亲历者、一线工作者的视角,抒发体会、感悟、感想,描绘昂扬向上的时代主旋律;聚焦高新区近年来的城市建设,城“芯”东移、产城融合的发展乐章;教育、医

疗、养老、住房等民生普惠领域的发展亮点;志愿服务等新时代文明实践体系建设、基层治理模式;双招双引、新旧动能转换、营商环境建设、乡村振兴等展现高新区蓬勃发展动能的主题内容。

参赛要求:

- 1、大赛评审委员会成员及大赛工作人员不得参赛,一经发现,取消参赛资格。
- 2、参赛人员应在作品中注明姓名、联系方式、通讯地址。

投稿方式:

本次大赛不接受纸质稿件(可影印、翻拍为电子文档),电子文稿请发送至 jnrblm@163.com。

奖项设置:

本次大赛本着公平、公正、公开的原则,将依照作品主题形式、内容质量评选出一、二、三等奖,其中一等奖一名、二等奖两名、三等奖五名,入围优秀奖若干。
一等奖:奖金3000元(金额均为人民币)
二等奖:奖金1500元

- 三等奖:奖金1000元
- 入围优秀奖:精美纪念品一份

一、二、三等奖及入围奖作品,经组委会审定后,选发刊登在《济宁日报》及《济宁高新新闻》版面,并均于赛后集结成册,出版留念。

其他事项:

- 1、本次大赛不收取任何参赛费、评审费等费用,投稿人均视为认可本文条款,并自觉遵守大赛规则。
- 2、大赛主办方对参赛作品有处置权,对获奖作品有使用权,获奖及入围作品集结成册出版。
- 3、大赛具体事宜由“大城高起 时代赋新”暨济宁高新区建设30周年征文大赛组委会具体解释。
联系人:武旭 18654770895(工作日周一至周五 08:30—18:00)

征稿时间:

即日起至6月30日。电子邮件以发送日期为准。

“大城高起 时代赋新”
暨济宁高新区建设30周年征文大赛组委会
2022年3月22日